11Iro

AMmsa: Toma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.07.2018 14:45:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.07.2018 20:31:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298214/answer/298233




oOptiii feHb. 1. BaMm Hafio ePeKIIIOUYUTh CBOe BHUMaHMe Ha 00BIYHYI0 XKU3Hb U IIepecTaTh
3alMKIUBATHLCS Ha CBOMX ITOJIOBBHIX OpraHax. 2. Eciu 4To-To 0eCIOKOUT - caernaiite Y3U MOIIOHKH,
KOTOPOEe TOYHO IIOKAXeT - €CTh IATOJIOTHS UJIU HeT. YIauHu.



